
Notuelen MR-vergadering 21 juni 2011 

Aanwezig: Suzanne Langens, Emile Das, Christian v/d Bosch, Stephanie Verkuijlen, 

Annelies Jacobs, Dianne Mathijssen, Ronald v. Geest, Judith Bevers (notulist). 

 1. Opening 

Ronald opent de vergadering. Christian neemt afscheid. Ronald bedankt Christian v/d Bosch 

voor zijn inzet. Suzanne Langens heeft zich aangemeld als nieuw MR-lid. 

Suzanne vertelt kort over zichzelf.  

 2. Vaststellen agenda 

 3. Notulen vorige vergadering 

 4. Formatie 

Tijdens een studiedag in april hebben we gekeken wat onze prioriteiten zijn en wat we zouden 

willen? Conclusie: Zorg was dit jaar te chaotisch geregeld. Een grote wens van team en OR: 1 

persoon die de zorgleerlingen gaat begeleiden. Dit hebben we kunnen bereiken. Annelies leest 

de groepen met desbetreffende leerkrachten op: 

groep 1/2: Stephanie 

groep1/2 Brigitte en Irna 

groep 3: Hanneke, 28 leerlingen 

groep 4: Dianne en Lindy, 22 leerlingen 

groep 5: Corine en Rian Jacobs (op woensdag en donderdag 37 leerlingen samen, op 

maandag, dinsdag en vrijdag gesplitst) 

groep 6: Judith 4 dagen en Harry op vrijdag, 23 leerlingen 

groep 7: Rian Kuijpers en Dorenda v/d Akker (Dorenda zal de adv-dagen van Corine en 

Kristel vervangen), 29 leerlingen 

groep 8: Kristel, 20 leerlingen 

Anke gaat de zorg / ondersteuning doen. 

Annelies is aanwezig op maandag, dinsdag, woensdag en donderdag. 

Ronald spreekt zijn zorg uit over groep 5. In het begin van het schooljaar wordt er voor iedere 

groep een algemene ouderavond gehouden  

 5. Schoolplan 

Schoolplan is grotendeels met Skipos gemaakt. Annelies bespreekt kort het schoolplan. 

Vraag van Suzanne: gaat de functiemix nu wel door als je kijkt naar de bezuinigingen? 

Annelies geeft aan dat dit nog steeds doorgaat. 

MR keurt het schoolplan goed. 

 

 6. Speerpunt MR schooljaar 2011-2012 

 1-Zorg route / passend onderwijs (een belangrijk onderwerp voor de komende jaren) 

 Fietsenstalling (Ronald neemt contact op met Ruud Sijstermans bij de gemeente). 



 Brigadieren door leerlingen (Ronald neemt contact op met Ruud Sijstermans bij de 

gemeente). Leerkracht groep 8 zal tijdens de informatieavond navragen wat ouders 

hiervan vinden. 

 Raad van toezicht. 

 Samen met de OR een thema bekijken waar we samen aan kunnen werken. 

 Site bekijken en updaten. 

 Jaarplanning MR. 

 Er wordt een avond georganiseerd door Peter Kanters waarin verteld wordt waar de 

MR voor staat. Dit vindt plaats op 30 augustus 2011.  

 

7. Mededelingen vanuit team, directie, GMR en ouderraad 

Team: 

Komend schooljaar wordt er gestart met een leerlingenraad. Stephanie licht toe hoe dit eruit 

ziet. 

Komend schooljaar wordt er een algemene informatieavond gehouden voor alle ouders. 

Beslissing taalmethode is genomen: Taal op Maat. 

Volgend schooljaar wordt er in groep 2 en 3 gestart met Pennenstreken. 

Directie: 

Annelies heeft gewerkt aan de formatie, het schoolplan, de jaarbestellingen. Tijdens de 

studiedag stond de zorg centraal.  

Ronald maakt een opmerking over de studiedagen. Kan er geen rekening gehouden worden 

met vakanties? Verdeling studiedagen zijn afhankelijk van het aantal uren dat gedraaid wordt: 

kort schooljaar is minder studiedagen. De meeste studiedagen zijn Skiposbreed vastgesteld. 

GMR: 

Vergaderpunten: bestuursslag en rekening Skipos, strategisch beleidsplan, bestuurswijziging. 

OR: 

Er zijn 2 personen die zich na aanmelding teruggetrokken hebben. Hierdoor blijven er 2 

personen over. Ze zijn nog aan het kijken wie er voorzitter wil worden. Er zitten nu 5 mensen 

(dat is het minimum) in de ouderraad. Ze proberen er komend jaar nog mensen bij te krijgen. 

Annelies zal de onderwerpen die besproken worden bij de OR, doorspelen naar de MR. 

Sponsorloop is oneerlijk verlopen. Hebben mensen hierdoor meer moeten betalen? De 

werkgroep heeft dit goed bekeken en heeft dat goed afgewerkt. Dit wordt meegenomen in de 

evaluatie 

Waarom werd de sponsorloop voor de school zelf gehouden? We proberen dit af te wisselen. 

 

8. Rondvraag 
 

Christian nodigt iedereen uit om bij hem een afscheidsborrel te komen drinken. 

Annelies bedankt iedereen voor zijn/haar inzet. 

Hoe bevalt de BSO? Iedereen moet wennen, delen van ruimtes is soms lastig. Er begint nu 

evenwicht in te komen. Geen reacties van ouders. Er komt komend schooljaar een avond voor 

BSO – TSO – team. N.a.v. een bezoek van de GGD moet er gekeken worden naar de TSO-

ruimte. 

 

9. Sluiting 

 

De vergadering wordt om 21.45 u. gesloten. 



 


